



Этой ярмарки краски!

В минувшую субботу в Нефтекумске состоялась сельскохозяйственная ярмарка «Золотая осень Нефтекумья».

По традиции, в этот день с самого раннего утра многие рачительные хозяева отправляются на городскую площадь, чтобы закупить немалое количество «даров осени» для зимних закуток. К слову сказать, уже в 8 часов многие продукты были практически раскуплены. К примеру, владельцы домашних животных безрезультатно искали зерно, отруби и пшеницу (9 руб. за кг), которые были уже распроданы с самого раннего утра. Живая птица также была раскуплена спозаранку. Огромные очереди выстраивались за яйцами (42 руб. за десяток), свежей рыбой (карп – 120 руб. за кг), ящиками с помидорами (17 руб. за кг оптом).

Действительно, сельхозпроизводители Нефтекумского округа в этот раз потрудились на славу – в праздничной торговле приняли участие 136 автомашин, которые привезли почти 40 тонн овощной продукции: помидоры разных сортов, огурцы, капуста, сладкий и горький перец, баклажаны, зеленые культуры, лук репчатый (от 10 руб. за кг), кабачки, корнеплоды, стручковая фасоль, сахарная кукуруза. В этот день было продано немалое количество полезных и питательных продуктов: около 10 тонн тыквы, более 20 тонн картофеля, почти полтонны ароматного и сладкого винограда, 1500 кг яблок, 200 кг груш. Вся продукция привезена прямо с полей, выращенная собственными руками сельских тружеников.

Свежее мясо, красочно разложенное на прилавке фермерами из Каясулы, Ачикулака и других хозяйств ждало своего часа. В ассортименте имелось свежее мясо говядины, баранины, свинины в объеме – 2,3 тонн.

Красочные ряды бортников-пчеловодов поразило своим ярким ассортиментом – около 700 килограмм мёда разных

сортов было представлено жителям Нефтекумского городского округа, которые с большим энтузиазмом дегустировали липовый и гречишный, алтайский и подсолнечный продукт. Представители ООО СП «Опытный» предлагали жителям продегустировать вино собственного производства – 450 руб. за литр. Ароматное, сухое вино порадовало гостей своим незабываемым, терпким вкусом.

Как и обычно, ярмарка в Нефтекумске удалась на славу – ни один из её гостей не уходил оттуда с пустыми руками.

В организации праздничной торговли приняли активное участие личные подсобные хозяйства Андрей-Кургана, Ачикулака, Озек-Суата, Махмуд-Мектеба, Тукуй-Мектеба, Кара-Тюбе, Новкус-Артезиана, которые так же представили свою продукцию на ярмарку. Большой объём продукции предоставили ООО Агрофирма «Киц», АО «Каясулинское», ООО «Махмуд-Мектебское», ООО СП «Опытный», ООО Агрофирма «Луч».

Татьяна ЕСЕПЕНКО.



В нашей группе есть душа

В детском саду № 12 «Дюймовочка» села Ачикулак во второй младшей группе «Капитошка» работают замечательные, чуткие и добрые Айзанат Потиховна Дарбишева, воспитатель и Наталья Владимировна Борзых, помощник воспитателя. Для них это стихотворение:

Наша группа хороша, в нашей группе есть
ДУША.
А души две половинки и без них мы никуда –
Наш любимый воспитатель, да и нянечка –
душа.
Утром нас они встречают, и заботятся о нас,
Всех накормят, спать уложат и поднимут
в нужный час.
В спальнях чисто и уютно, в интересах
малыша,
И за это отвечает наша нянечка – душа.
А любимый воспитатель заскучать нам
не даёт –
С ней рисуем и считаем, песни нам она поёт.
Учим с ней стихи, считалки, учит даже
танцевать,
Ну, а если кто заплачет, может и поцеловать.
Две души в одну слились, детской радостью
дыша,
Нянечка и воспитатель – «Капитошкина» ДУША.

Со словами благодарности, бабушка
воспитанника Михаила Кулешова.

№ 239



27 сентября – День воспитателя и всех дошкольных работников

Уважаемые воспитатели,
работники детских садов
и ветераны дошкольного
образования Нефтекумского
городского округа!

Поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем воспитателя и всех дошкольных работников! Именно вы ежедневно отдаёте тепло своих сердец детям, закладываете основу характера, развиваете способности дошколят. Позвольте выразить искренние слова благодарности за ваш благородный труд, любовь к своей профессии, заботе о благополучии наших детей! Мы уверены, что ваша доброта и педагогическое мастерство превратят каждый день дошколят в детском саду в день радости и счастья! От всего сердца желаем вам крепкого здоровья, счастья и благополучия в семьях, вдохновения, радости творчества, любви воспитанников и уважения их родителей!

Д.Н. СОКУРЕНКО. Глава Нефтекумского
городского округа СК.
П.А. ЛИМАНОВ. Председатель Думы
Нефтекумского городского округа СК.

КАЛЕНДАРЬ

- 21 сентября – День секретаря;
– Всемирный день русского единения;
– День победы русских полков в Куликовской битве (1380 год).
- 24 сентября – Международный день караванщика.
- 25 сентября – Всероссийский день бега «Кросс нации».
- 27 сентября – День воспитателя;
– Всемирный день туризма.
- 28 сентября – День атомщика;
– День генерального директора.

Внимание! Конкурс!

Уважаемые жители
города Нефтекумск
и Нефтекумского
городского округа!

20 сентября 2018 года стартует открытый Конкурс дизайнов вездных стел города Нефтекумского городского округа. Приглашаем всех жителей и гостей желающих принять участие в организации и проведении открытого Конкурса дизайнов вездных стел.

Для участия в Конкурсе необходимо отправить заявку установленной формы с приложениями, требования к которым установлены в пункте 4.2. Положения. Заявки принимаются в электронном виде в формате PDF или PPTX по электронной почте: molodezh.sentr.neftekumsk@mail.ru или на электронном и бумажном (формат А4, А3) носителем по адресу: г. Нефтекумск, ул. Ленина, дом 56, каб. 21 (ЦБП) МКУ «Молодежный центр» городского округа Ставропольского края.

Дополнительная информация по телефону: 8(86558) 4-41-99.

Объявление

Администрация
Нефтекумского городского
округа Ставропольского
края объявляет открытый
набор в добровольные
народные дружины
Нефтекумского городского
округа, которая будет
действовать на территории
Нефтекумского городского
округа Ставропольского
края.

Народная дружина – основанное на членстве общественное объединение, участвующее в охране общественного порядка во взаимодействии с органами внутренних дел (полицией) и иными правоохранительными органами, органами государственной власти и органами местного самоуправления.

Членами народной дружины могут быть граждане Российской Федерации, достигшие 18 лет, которые изъявили желание принять участие в работе народной дружины.

Вступить в ряды ДНД может любой гражданин, достигший совершеннолетнего возраста, физически подготовленный и морально устойчивый, обладающий такими качествами как выносливость, терпеливость и стрессоустойчивость. Среди исключаяющих факторов граждане не должны быть привлечены к административной уголовной ответственности.

Правовые основы работы добровольной народной дружины определены в соответствии с Федеральными законами от 02 апреля 2014 г. № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка», Законом Ставропольского края от 26 сентября 2014 г. № 82-кз «О некоторых вопросах участия граждан в охране общественного порядка на территории Ставропольского края».

По всем вопросам вступления в добровольную народную дружину вы можете обратиться в администрацию Нефтекумского городского округа Ставропольского края, по адресу: г. Нефтекумск, мкр. 2, дом 14, каб. 14, 15, тел.: 8 (86558) 4-60-21.

По следам событий

На территории Нефтекумского городского округа закончилась краевая волонтерская акция «Соберем ребенка в школу!». Десятки неравнодушных жителей оказали помощь семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, в приобретении одежды, обуви, канцелярских принадлежностей.

Беспокойные сердца

Отделение профилактики безнадзорности несовершеннолетних ГБУСО «Нефтекумский КЦСОН» выражает огромную благодарность главе администрации Нефтекумского городского округа Ставропольского края Д.Н. Сокурено, депутатам Думы Нефтекумского городского округа Ставропольского края С.П. Антонову и С.В. Веденеву, директору МКОУ СОШ № 3 г. Нефтекумск И.А. Бочковой, главному редактору газеты «Вести Нефтекумья» Т.В. Юхненко, настоятелю прихода преподобного Сергия Радонежского К.В. Капарулину, настоятелю прихода Святого Николая Чудотворца Л.П. Карвайцеву и индивидуальным предпринимателям: К.А. Якуповой, Г.А. Кельдимуратовой, С.А. Кочербаевой, К.Ф. Менакаеву, С.М. Мамедовой, Е.Д. Ганус за оказанную помощь ко Дню знаний. Благодаря Вам 76 детей, состоящих на обслуживании в отделении и находящихся в трудной жизненной ситуации, получили канцелярские наборы и новые вещи. Спасибо Вам за чуткость, доброту и понимание!

В.А. БРАГИНА. Заведующий ОПБН.

«Добрые сердца» собирают в школу



В рамках акции «Соберем ребенка в школу» в отделении профилактики безнадзорности несовершеннолетних Нефтекумского комплексного центра социального обслуживания населения была оказана помощь школьникам из малоимущих, многодетных семей. Эту помощь традиционно вручили 11 сентября волонтеры из отряда «Добрые сердца» муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 3 с углубленным изучением отдельных предметов» г. Нефтекумск под руководством Ирины Михайловны Яценко. Восемь детей из шести семей получили наборы канцелярских товаров, собранные учащимися и педагогами МКОУ СОШ № 3. Также одна из семей получила вещевую помощь в виде школьной формы для первоклассницы. Хочется сердечно поблагодарить родителей, учеников, преподавателей и директора МКОУ СОШ № 3 Ирину Александровну Бочкову за проведение такой огромной и нужной работы.

Е.П. МИХАЙЛЮКОВА. Специалист по работе с семьей ОПБН.

Помощь школьникам

В течение августа 2018 года на территории Нефтекумского городского округа Ставропольского края проведена ежегодная краевая волонтерская акция «Соберем ребенка в школу!», цель которой – оказание социальной помощи при подготовке детей к новому учебному году семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации. МКУ «Молодежный центр» Нефтекумского городского округа был организован сбор школьных принадлежностей, привлечены более 17 волонтеров для оказания помощи 50 семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации.

МКУ «Молодежный центр» Нефтекумского городского округа Ставропольского края благодарит за оказанную помощь в проведении акции «Соберем ребенка в школу!»: ООО «ЮГТРАНС», депутатов Думы Нефтекумского городского округа Ставропольского края Д.В. Шалько, М. Мусаева, А.В. Нецаева, С.П. Антонова, Ф.Я. Эсенова, З.Ш. Шерпева, С.В. Бырдина, индивидуальных предпринимателей – Г.А. Мандровскую, А.В. Исаева и неравнодушных жителей – А.А. Линник, Э.А. Абдулмеджидову.

МКУ «Молодежный центр» НГО СК.

Наш друг с юных лет

Закончили радостные и беззаботные каникулы. Наступили школьные познавательные будни, ведь впереди так много интересного!

Главной ценностью для человека является информация, а как известно ее источники – это книга или интернет? Хорошо и то, и другое. Просто нужно помнить, что книга – наш друг с юных лет, что именно она содержит более одухотворенную информацию, нежели интернет с мелькающими страницами сайтов, наполненных рекламой.

В библиотечный фонд МКУК «Централизованной библиотечной системы» НГО СК поступили замечательные новые книжные

издания для детей от московских издательств «Детская литература», «Самовар», «АСТ» и другие.

Большая детская энциклопедия под редакцией О. Красновской не только ответит на ваши вопросы, но и познакомит с удивительными фактами – Из чего сделаны звезды? Почему корабли не тонут?, которые заинтересуют даже взрослых.

Коллектив замечательных детских авторов собрал большую книгу песен для детей, книгу самых популярных, самых лю-

Талантливые люди талантливы во всем

С 5 по 8 сентября краевой профсоюзной организацией проводилась 71 Спартакиада работников здравоохранения. Соревновались между собой 29 команд края.



Впервые, под непосредственным содействием и участием главного врача ГБУЗ СК «Нефтекумская районная больница» Александром Викторовичем Ржевским приняла участие команда нефтекумских медиков. Домой привезли кубок «За яркий дебют» и кубок 2 места за художественную самодетельность. Все 14 участников проявили стремление и волю к победе. Особенно хочется отметить старания и заслуги Виктории Валерьевны Шульги и самого Александра Викторовича Ржевского в разработке, оформлении и воплощении конкурса художественной самодетельности.

Ждем от ребят следующих побед!!!

Администрация ГБУЗ СК «Нефтекумская РБ».

Заходите! Смотрите! Читайте!



С 4 по 8 сентября 2018 года библиотеки Централизованной библиотечной системы Нефтекумского городского округа приняли участие в Краевой неделе библиотек. Акция носила название «Заходите! Смотрите! Читайте!». В каждый из дней для посетителей библиотек были организованы различные мероприятия.

Так, для учащихся 4-5 классов в Андрей-Курганской сельской библиотеке прошёл познавательный час «За знаниями по страницам книг». Библиотекарь познакомила учащихся с историей создания книги, с любимыми книгами детства, подчеркнув огромное значение книги в жизни человека. В заключение мероприятия ребята ответили на вопросы викторины, посвящённой книге и чтению.

В Озек-Суатской сельской библиотеке была оформлена книжная выставка «Мы любим эти книги!», проведена викторина «Библиотека: что ты знаешь о ней», состоялась беседа «В мире интересных книг».

В Зункарской сельской библиотеке была проведена акция «Верните книгу в библиотеку», в течение всей недели работала «Книжная больница»: активные читатели библиотеки «ремонтировали» книги, то есть приводили их в надлежащий вид. Также, к 95-летию поэта

Эдуарда Асадова для учащихся 10-го класса состоялся вечер поэзии «Сражаюсь, верую, люблю». Библиотекарь рассказала о жизни и творчестве поэта, о его героической жизни. Будучи слепым, он продолжал работать для людей, написал более 50-ти сборников книг. Ребята с интересом посмотрели электронную презентацию о поэте, читали свои любимые стихи Э. Асадова: «Стихи о рыжей дворняжке», «Моей маме», «Могила Неизвестного солдата», «Ленинграду», «Маленькие герои» и др.

В Тукуй-Мектебской сельской библиотеке прошло мероприятие, посвящённое 100-летию Бориса Заходера «Моя Вообразия». В библиотеку пришли ребята, чтобы почитать и послушать любимые стихи детского писателя. Прозвучали песни про остров Гдетотам, песенки Винни-Пуха. Посмотрели мультфильм «Кит и кот», нарисовали несуществующих животных, придуманных Захо-

дером. Юные читатели узнали о том, что благодаря пересказам и переводам Бориса Заходера познакомились с героями книг «Винни-Пух и все-все-все», «Мэри Поппинс», «Питер Пэн», «Приключения Алисы в стране чудес». Также в библиотеке в рамках акции провели экскурсию для первоклассников «Дом, где живут книги». Ребята побывали в удивительном городе, где вместо улиц – ряды книжных стеллажей, вместо этажей – книжные полки, дома – это тома книг. Дети познакомились с правилами пользования библиотекой, узнали, как нужно обращаться с книгами.

Дублёр-шоу «Библиотекарь на час» состоялось в Абрам-Тюбинской сельской библиотеке. Цель мероприятия – привлечь внимание старшеклассников к чтению и профессии библиотекаря. Библиотекарь пригласила ребят в библиотеку и предложила желающим временно стать библиотекарями. Учащиеся по очереди становились библиотекарями и все прекрасно справились с заданиями.

В Кара-Тюбинской сельской библиотеке для учащихся 4-ых классов была проведена викторина «По страницам любимых книг...». Ребята с огромным удовольствием отвечали на вопросы викторины, вели спор о книжных вкусах, обсуждали прочитанные книги, которые рекомендовали своим друзьям.

В детской библиотеке пос. Затеречный была оформлена книжная выставка «Л.Н. Толстой на Кавказе», цель которой – привлечение детей и подростков к чтению классической литературы.

«Что читают твои сверстники» – обзор у книжной выставки под таким названием состоялся в Касяулунской сельской библиотеке. Учащихся 10-11 классов познакомили с самыми читаемыми современными авторами и книгами.

И.Е. ГЛЮТОВА. Библиограф 1 категории Нефтекумской центральной библиотеки.

бимых детских песенок, без которых не обходится ни один праздник.

Мифы, легенды и предания любого народа в образной, подчас фантастической форме отражают как исторические события, так и вымышленные. Их цель – показать, что добро всегда сильнее зла. В «Большом мифологическом словаре» автора Т.В. Розе собраны более 300 известных мифов, начиная с древнейших шумерских, а также египетские, древнегреческие, римские, скандинавские и многие другие. Дополняют тексты забавные цветные рисунки, которые делают их более наглядными. Словарь будет интересен и полезен детям всех возрастов, а также родителям, педагогам, воспитателям. «Красная книга России», из-

вестных авторов и художников расскажет вам о поразительных животных и растениях нашей страны, которые могут исчезнуть уже сегодня. Не всегда, но очень часто именно человеческая деятельность – главная причина катастрофы. Чтобы избежать этого нужны... – об этом расскажут профессионалы, зоологи и ботаники высокой квалификации.

Энциклопедический словарь для детей, автора И. Гурковой даёт толкование около тысячи слов. Это название предметов, животных, явлений природы, техники. В нем есть и имена собственные – имена людей, географические названия, исторические понятия. Книга даёт не только толкование слов, она содержит развернутое описание понятия или явления. Понятия

разъясняются доступными для детей словами, сопровождаются интересными примерами и иллюстрациями.

«Спешите делать добрые дела», имена авторов, чьи произведения вошли в этот сборник, хорошо знакомы и взрослым и детям: А. Гайдар, М. Зощенко, В. Астафьев, В. Солоухин. Они дают настоящие уроки нравственности юным читателям и раскрывают перед ними мир добрых дел.

Приглашаем читателей посетить наши библиотеки, книги ждут вас, они помогут вам ответить на интересующие вас вопросы, познать полезное и новое, сделать для себя невероятные открытия.

Т. ВАСЮК. Ведущий библиотекарь МКУК «ЦБС» НГО СК.

